UZASADNIENIE PODRÓŻY SŁÓŻBOWEJ PODCZAS GODZINY POLICYJNEJ
Na podstawie artykułu 4 rozporządzenia n°2020-1310 z 29 października 2020 określającego ogólne środki niezbędne do zwalczania epidemii COVID-19 w kontekście stanu zagrożenia zdrowia
Uwaga: Ten dokument, sporządzony przez pracodawcę, jest wystarczający, aby uzasadnić podróż służbową pracownika, jeżeli dotyczy:
· zwykłe przejazdy między miejscem zamieszkania a miejscem pracy pracownika lub przejazdy między różnymi miejscami pracy, gdy wymaga tego charakter jego obowiązków;
· podróż o charakterze zawodowym, której nie można odroczyć, na wniosek pracodawcy.
W związku z tym nie jest konieczne, aby pracownik posiadał przy sobie, oprócz tego dowodu, zaświadczenie o podróży. Pracownicy niezatrudniający, dla których nie można ustalić tego uzasadnienia, muszą natomiast posiadać wyjątkowe zaświadczenie o podróży, zaznaczając pierwszy powód podróży.
Ja niżej podpisany (a),
Nazwisko i Imię pracodawcy:   
 Stanowisko:   

zaświadczam o zasadniczym charakterze podróży następującej osoby między jej miejscem zamieszkania a miejscem lub miejscami wykonywania jej działalności zawodowej lub w trakcie wykonywania jej działalności:
Nazwisko i imię :   
 Data urodzenia:   
 Miejsce urodzenia:    
 Adres miejsca zamieszkania:   
 Charakter działalności zawodowej:   
 Miejsce wykonywania działalności zawodowej:     

Uwaga: Wskazać wszystkie miejsca, w których wykonywana jest praca pracownika, chyba że sam charakter tej czynności, o którym należy dokładnie poinformować, nie pozwala na to, aby był on wcześniej znany (na przykład: dostawy, interwencje na wezwanie itp.) 

Środek transportu:   
 Okres ważności:   

Uwaga: okres ważności tego dowodu określa pracodawca. Dlatego nie ma potrzeby jego codziennego odnawiania. Okres ten musi uwzględniać organizację pracy ustanowioną przez pracodawcę (na przykład rotacje pracowników), a także okresy urlopu lub odpoczynku.
Nazwisko i pieczątka pracodawcy:   

Zrobiono w:
, dnia:   

